Brotherhood Plaza Ideell förening Budget 2010

Sökt budget i föreningsbidragsansökan som vi fick ja på: 

- 8000 kr till minst 8 tjejkvällar med tjejledare för att uppmuntra tjejer att ta ännu mer plats i verksamheten och aktivera sig både inom nuvarande utbud av aktiviteter

och eventuella aktiviteter som det framkommer behov av/önskemål om. Datumen för 2010 är:
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Vi söker inga medel för killträffar för att vi under de år som gått har märkt att killar kommer ändå och spontanåker med både vänner och nya vänner som de lär känna här, men även killar kan låna brädor och skydd samt prova på vid tjejdatumen. 
- Externa absoluta driftkostnader, som försäkring, bokföring och auktoriserad revision: 14 000 (ca 4500% revisor 5000% revisionsbolag, 4500 försäkringar).
- Bank/räkningsskötsel/årsberättelseskapande/möten/mailande/administration. 9000. 

- Material 1000.

Sökt budget i föreningsbidragsansökan som vi fick nej på: 

Det fanns önskemål från stadsdelsnämnd/förvaltning om invigningsevent och jag kände att ska man ta sig tid mitt i byggstressen att ordna event så vill man helst ha internationella proffs och göra nåt utöver det vanliga, så jag sökte 28 000 till flygbiljetter för proffs och uppvisning och planering men fick ej detta (jag väntade mig inte ett ja, men vilel föreslå det i alla fall mpå vinst och förlust). 
Vi fick däremot 8000 kr som dock inte kommer räcka för att planera och få hit etablerade proffs. Dessa kommer istället att användas för planering och timanställda och andra utgifter vid mindre event som invigningen 14 juli (då även tjejer från Kanada och Sverige kommer och kör uppvisning på sin egen budget) och vid planering för nationaldagsfirandet 6 juni då David Jakinda, Vicky Malmgren och ett par till från föreningen kommer att representera oss, (deras lön bekostas då däremot inte av föreningen utan av samverkansgruppeni Skarpnäck). Återstoden av de 8000 kommer användas till eventuella oförutsedda kostnader och spontana små inköp till föreningen.  
Vi har i år också anlitat Uffen Redhe, professionell föreningsbidragssökare för att söka fler bidrag åt oss till en kostnad av 4000 (från förra årets budget) plus att han får provision på de medel som han eventuellt får in. Detta är något vi funderat på att prova i flera år och vi får se om Uffen får in någon ytterligare budget. Han ska vara en av Sveriges främsta inom det området sägs det, vi får väl se, annars har vi i alla fall provat så vi inte missar en bra chans.
